

## INOVACIJSKI FORUM

### Upravljanje intelektualnim vlasništvom u gospodarskim subjektima – izazovi i prilike

#### *Poziv*

20. travnja 2022. u 13:00 sati  
Fakultet elektrotehnike i računarstva  
Unska ulica 3, Zagreb

Inovativnost je ključna odrednica 21. stoljeća, stoga je i upravljanje inovacijama neizostavan dio svakoga uspješnog menadžmenta. Inoviranje zahtijeva odgovorno upravljanje usmjereno ciljevima, procesni pristup organizaciji, provedbu, kontrolu i mjerenje postignutih rezultata koji vode k uspješnoj inovaciji.

U prvom dijelu foruma govorit će se o pregledu IPR menadžmenta kao dijela upravljanja korporativnim sredstvima u svrhu ostvarivanja poslovnih rezultata. Prikazati će se tipične korporativne funkcije uključene u donošenje odluka o nabavi/izgradnji portfelja intelektualnoga vlasništva, te problematika upravljanja intelektualnim vlasništvom.

U drugom dijelu foruma razmatrat će se aspekti nastanka intelektualnoga vlasništva, te pitanje prava na intelektualno vlasništvo stvoreno od zaposlenika. Obradit će se postupci poticanja i nagrađivanja zaposlenika na stvaranje intelektualnoga vlasništva korporacije, kao i postupci i infrastruktura namijenjena istomu. Ujedno će se osvrnuti i na problematiku funkcioniranja multinacionalne korporacije u više područja pravne jurisdikcije, poglavito u okviru raznolikosti pravne regulative.

Predavanja će održati dr.sc. Matko Barišić, voditelj poslova zaštite intelektualnoga vlasništva za portfolio digitalnih rješenja ABB Marine & Ports. Aktivan je istraživač, voditelj i recenzent projektnih prijedloga te stručnjak za monitoring projekata iz okvirnih programa za znanost, inovacije i tehnologiju Europske Unije: Obzor 2020., Horizon Europe, European Research Council, te MZOS-a. Autor je mnogih radova u časopisima i zbornicima konferencija IEEE-a (*Institute of Electrical and Electronics Engineers*), IFAC-a (*International Federation of Automatic Control*) i SNAME-a (*Society of Naval Architects and Marine Engineers*), član IEEE-a, SNAME-a i AMC-a (*Association for Computing Machinery*), te suvlasnik patenta i nekoliko objavljenih tehnoloških rješenja.

S poštovanjem

prof. dr. sc. Miljenko Šimpraga  
Predsjednik Hrvatske zajednice inovatora  
Prorektor za inovacije, transfer tehnologije i komunikacije

## PROGRAM

**Moderator:** *Matija Žugec*

13:00 – 13:10	<p>Pozdravna riječ:</p> <p><i>prof.dr.sc. Nikola Mišković</i> – prodekan za znanost <i>Sveučilište u Zagrebu, Fakultet elektrotehnike i računarstva</i></p> <p><i>prof.dr.sc. Miljenko Šimpraga</i> – predsjednik Hrvatske zajednice inovatora i prorektor za inovacije, transfer tehnologije i komunikacije <i>Sveučilište u Zagrebu</i></p>
13:10 – 13:45	<p>Predavanje:</p> <p><b>„Pregled IPR menadžmenta kao dijela upravljanja korporativnim sredstvima (assets), organizacije te funkcioniranja istog u gospodarskim subjektima“</b></p> <p><i>dr.sc. Matko Barišić</i>, voditelj poslova zaštite intelektualnog vlasništva za portfolio digitalnih rješenja ABB Marine &amp; Ports</p>
13:45 – 13:55	<b>Rasprava</b>
13:55 – 14:00	Pauza za kavu
14:00 – 14:45	<p>Predavanje:</p> <p><b>„Aspekti individualne proizvodnje IPa od strane zaposlenika – poticanje, vrednovanje i regulativa“</b></p> <p><i>dr.sc. Matko Barišić</i>, voditelj poslova zaštite intelektualnog vlasništva za portfolio digitalnih rješenja ABB Marine &amp; Ports</p>
14:45 – 15:00	<b>Rasprava</b>

**Organizacijski odbor:** Miljenko Šimpraga, Zoran Barišić, Matija Žugec, Silvana Svilar

**Suorganizator:** Sveučilište u Zagrebu, Fakultet elektrotehnike i računarstva

### Pokrovitelji:

